

Региональный этап Летнего фестиваля ВФСК «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди студентов

26-27 мая 2022 года в Щёкино на стадионе «Спартак» прошел региональный этап Летнего фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди студентов.

В Физкультурно-оздоровительном комплексе собрались 12 команд, представляющих вузы и средне-специальные учебные заведения Тульской области. В каждой команде – пять юношей и пять девушек, они съехались побороться за лидерство и путёвку на финальный всероссийский этап Фестиваля ГТО среди студентов, который будет проходить с 1 по 5 июля 2022 года на территории ГАУ «Спортивный комплекс им. С. Г. Билимханова» г. Грозном (Чеченская Республика).

В спортивную программу Фестиваля вошли следующие виды испытаний комплекса ГТО:

- стрельба из электронного оружия;
- прыжок в длину с места;
- подтягивание на высокой перекладине - юноши, сгибание-разгибание рук в упоре лёжа на полу – девушки;
- поднимание туловища из положения, лежа на спине;
- наклон вперед из положения, стоя с прямыми ногами на гимнастической скамье;
- плавание;
- бег на 60 метров;
- метание гранаты;
- бег на 2000 и 3000 метров.

Команду Алексина в фестивале представили студенты Алексинского машиностроительного техникума (АМТ).

Репкин Максим занял *второе место* в личном зачете среди своей возрастной ступени!!! Поздравляем с успешным выступлением на региональном этапе Фестиваля ГТО!